
1000 kötet, 200 ezer oldal
közkincs

Mérföldkõhöz érkezett az Országos Erdészeti Egyesület Wag-
ner Károly Erdészeti Szakkönyvtárának digitalizálása: az Agrár-
minisztérium támogatásával 2017-ben indult program kereté-
ben immáron 1000 kötet, 200 000 oldal szakirodalom érhetõ
el digitális formában a könyvtár keresõfelületén.

Az idén 155 éves Országos Erdészeti Egyesülettel egyidõs erdészeti
szakkönyvtár meghatározó – az országban a második legnagyobb –
gyûjteménye az erdészeti szakirodalomnak. Az Országos Erdészeti
Egyesület által 1990-ben létrehozott Wagner Károly Alapítvány fõ
célja az egyesületi könyvtár fenntartása, üzemeltetése a könyvtári
állomány gyarapításával, technikai eszközök beszerzésével. 
Annak érdekében, hogy a több mint 100 év alatt összegyûlt, má-
ra több mint 22 ezer kötetet tartalmazó állomány legértékesebb –
zömmel magyar nyelvû – dokumentumai a nagyközönség számá-
ra ingyenesen hozzáférhetõvé váljanak, az Országos Erdészeti
Egyesület 2017 õszén, az Agrárminisztérium, valamint a Wagner
Károly Alapítvány támogatásával megkezdte a Wagner Károly Di-
gitális Erdészeti Szakkönyvtár felépítését. A digitalizálási program-
ban az indulástól mostanáig ezer nyomtatott kiadvány – könyv és
folyóirat – elektronikus változata készült el. Ezek közül kieme-
lendõk Bedõ Albert, Kaán Károly, Fekete Lajos és Vadas Jenõ mû-
vei, a periodikák közül az Erdészeti Zsebnaptár teljes sorozata, a
Mittheilungen des Ungarischen Forstvereines évfolyamai, az Er-
dészeti Kísérletek, valamint a 19. század végi, 20. század eleji, rö-
videbb ideig megjelent erdészeti témájú szaklapok.
A hazai és nemzetközi könyvtári gyakorlatban már ismert és
széleskörûen használt szoftverre alapuló szolgáltatás egyaránt
elérhetõvé teszi az ún. egymezõs és az összetett keresési lehetõ-
ségeket, oly módon, hogy a keresést teljes szövegben biztosítja,
valamint azt is, hogy az erdészeti digitális könyvtár nemzetközi
aggregátor szolgáltatásokhoz is kapcsolódhasson a jövõben.
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Az Országos Erdészeti Egyesületben fennálló tagságot 2012-tõl tagsá-
gi kártya igazolja. Az OEE-kártya tulajdonosa egyre több kedvez-
ményt vehet igénybe a különbözõ vásárlási lehetõségektõl kezdve
a vadászházi szállásokig. Az aktuálisan elérhetõ kedvezmények listája
a www.oee.hu oldalon olvasható, évente egy alkalommal az Erdé-
szeti Lapok is közli.
Az Egyesület vezetése a kártya használatára biztat minden
egyesületi tagot! A kedvezményrendszer igazi értékét, minél széle-
sebb körû elfogadottságát a rendszeres kártyahasználat alapozza meg.
A kártya névre szól, sorszámmal és vonalkóddal van ellátva, az Egye-
sület titkársága évente érvényesíti. A 2021-re szóló érvényesítõ matri-
cákat azok a tagok kapták meg az Erdészeti Lapokon keresztül, akik
határidõre eleget tettek az adott évre vonatkozó tagdíjfizetési kötele-
zettségüknek. 

A kedvezményrendszerrõl és a tagsági kártyával kapcsolatos 
bármely kérdésben felvilágosítás kérhetõ az Egyesület titkárságán 

(titkarsag@oee.hu, 06 1 201 6293) vagy a helyi csoportok titkárainál.
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